
果たして、正解の
試合結果は？

?

パズル

Ａさん
96口＝9600円

Ｂさん
72口＝7200円

Ｃさん
96口＝9600円

上がtotoの投票券です。
マルチといって、複数
口を1枚にまとめて投
票できるものです。右
はその投票券を使って、
複数口投票したもので
す。
Ａさんは見事に2等当
選！　Ｂさんは3等に
当選！　Ｃさんは残念
ながらあと1試合当て
ていれば3等という惜
しい結果でした。
さて問題です。３人の
結果から13試合のすべ
ての結果を当ててくだ
さい。 2等獲得！

(1つはずれ)
3等獲得！
(2つはずれ)

当選ならず！
(3つはずれ)



totoについての説明

・totoは13試合の結果を予想するサッカーくじです。

・13試合すべて的中すると1等。1試合はずれは2等。2試合はずれは3等。3試合以上はずれは当

選がありません。

・1はホームチーム(対戦カードに書かれているチームのうち左側)が勝ち、0は引き分け(J1は

延長)、2はアウェーチームの勝ちを表します。

・マルチ投票券では、鹿島－磐田の試合の場合、1と0、0と2、1と2(以上は2通り分の賭け方と

いうことでダブルといいます)、1と0と2(こちらは3通り分の賭け方ということでトリプルとい

います)といった複数の結果への賭け方が簡単にできます。(下図)

・ダブルの場合は賭けた2つの予想のうち、どちらかの結果になれば当たりです。

・トリプルの場合はどんな結果がきても当たりになります。すなわち買ったときからそのカー

ドは当たりが約束されているわけです。

例えばこのカードは0と2に賭けてあるの
で、0＝引き分け(か延長)と2＝アウェー
の勝ちに賭けてあるということです。
その結果がくれば当たり、1の結果(ホー
ムチームの勝ち)

ダブル

トリプル



正解はこれ
パズル　解答

Ａさん
96口＝9600円

Ｂさん
72口＝7200円

Ｃさん
96口＝9600円

2等獲得！
(1つはずれ)

3等獲得！
(2つはずれ)

当選ならず！
(3つはずれ)

この問題は一見めんどくさそうで、実はそんなに難しいものではないんです。パズルはこう
でなくちゃ。
ＡさんとＢさんで投票がまったく重なっていないカードが３つあります。上から３試合目、
７試合目、10試合目です。この３試合はどちらかが当たった、あるいはどちらも外れたかの
いずれかです。両者が同時に当たることのできないカードです。すなわち、一人が当たった
のなら、もう一人ははずしているはずのカードです。
もしも、その３試合Ａさんがすべて当たったとしたらＢさんは３試合はずれということにな
り、３等にはなりません。すなわち１試合はＢさんも当たっているカードがあるはずです。
ということはその試合はＡさんがはずしたカードとなります。残りの２試合はＡさんが当た
っているはずですから、逆にＢさんははずしたことがわかります。
というわけで、ＡさんとＢさんがはずしたのはこの３試合の中から出てきます。残りの10試
合についてはＡさんかＢさんのどちらかが当たっているのですから、一点賭けしているカー
ドから結果が求められます。
次にＣさんの結果と照らし合わせると、Ｃさんがはずした３試合(6試合目、11試合目、13試
合目)はすぐわかります。Ｃさんの残りの試合は全部当たっているのですから、それを考え
れば13試合の結果はすぐに出てきます。
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